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‘I Testiye koyulan suyun soqumasinda etkili olan nedir?(12 puan)
[ ]

TESTIDEKI SU BUHARLASIRKEN TESTIDEN VE IGINDEKI
SUDAN ISI ALIR VE TESTININ iCINDEKI SU SOGUR.

2 SUmeyra oqgretmen Zeynep'ten bir etkinlik yapmasini istiyor. gorselleri verilen tirnak
emakaslari ile ayak tirmaklarim kesmesini istiyor. Zeynep |. durumda tirnaklarim zor
keserken Il. durumda tirmaklarim daha kolay kesmistir. (12 puan)

Bu durumun nedeni nedir aciklayiniz.

KUVVET KOLU ARTTIGI ICIN KUVVET KAZANCI ARTAR VE
IKINCI DURUMDA TIRNAGINI DAHA KOLAY KESER.

3 Oksijenli solunum ve laktik asit fermantasyonu arasindaki 3 farki yaziniz.. (12 puan)
[ ]

OKSIJENLI SOLUNUMDA DAHA COK ATP URETILIR.
OKSIJENLI SOLUNUMDA BESIN OKSIJENLE YAKILIR, LAKTIK ASIT FERMANTASYONUNDA OKSIJEN
KULLANMADAN YAKILIR.
OKSIJENLI SOLUNUMDA KARBONDIOKSIT URETILIR. LAKTIK ASIT FERMANTASYONU SONUCUNDA
KARBONDIOKSIT OLUSMAZ.

4 KUresel iklim degisikliklerinin nedenlerini ve olasi sonuclarindan 2'ser tane yazimz. (12 puan)
[ ]

SEBEBI:SERA GAZLARI
FOSIL YAKIT KULLANIMI
SONUCLARI : BUZULLAR ERIR
BiR TARAFTA SELLER VE BIR TARAFTA KURAKLIK OLUR VB.
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/ Geri donusum icin kati atiklarin ayristiriimasimin onemini 3 ornek vererek aciklayiniz. (12 ,\\
3.7 o {jLKE EKONOMISINE KATKI SACIAR
o CEVRENIN KORUNMASINA KATKI SUNAR.
e DAHA AZ DOGAL MADDE TUKETIMI OLUR.
o KAYNAKLAR DAHA EKONOMIK KULLANILIR.

Bir etkinlikte asagidaki islemler yapiliyor.
® |. Cam cubuk ipek kumasa sUrtuluyor.
[l. Cam cubuk notr baska bir cisme dokunduruluyor.
Cam cubuk ve ipek kumasin son durumdaki yukleri ne olur? (12 puan).

CAM CUBUK IPEK KUMASA SURTULDUGUNDE IPEK KUMAS EKSI CAM CUBUK ARTI YUKLENIR.
CAM GUBUK TEKRAR NOTR BIR CiSME DOKUNURSA YINE ART! YUKLU OLUR.

7 M Yaltkan iplerle tavana asilmis, K ve L iletken

. kuUreleri aralarinda M cismi varken sekildeki gibi
dengededir.

Buna gore K, L ve M cisimlerinin yUkleri nasil
olabilir?(12 puan).

— K CisMi EKSi iSE M ARTI OLUR , L CiSMi DE M NiN ITMESI IGIN ARTI YUKLU
e K CiSMi ARTI ISE M EKSI OLUR L CisMi DE EKSI
® K CisMi NOTR iSE M ARTI L ARTI
® K CisMi NOTR ISE M EKSi L EKSI OLABILIR.

Bir ogrenci basit bir elektrik devresi kuruyor. Elektrik devresinde pil, kablo, elektrik motoruy,
8.pervar1e ve anahtar kullarmyor. Daha sonra bu devredeki anahtari kapatiyor ve pervane

donuyor.

a) Yapilan deneyin amacim aciklayimz.(8 puan)

ELEKTRIK ENERJISINI HAREKET ENERJISINE
CEVIRMEKTIR.

b) Bu deneyin amacina hizmet eden araclara qunluk hayattan iki ormek veriniz. (8 puan).

SAC KURUTMA MAKINESI
CAMASIR MAKINESI
MIKSER VB.
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